1.

AT y = x2 — 2ax — 2b° —da+ 4b - 6 2] AT} xS0 HE
a? + b2 9§27 (F, a, b= AF)

@ 2 @s ® 8 ®10 G 13

B

x2 —2ax - 2b% — 4a + 4b — 6 = 09| A
D
Z:aQ—(—2b2—4a+4b—6):0
@+2)?2+2b-12%=0

ol o, a,b7t HFO|ER2 g +2=0,b-1=0
et g = -2,b = 10|22

a®+b*=5




®-14 @-2 @ @o ® 2

ojztgr y = x? — 2ax + a® + 2a — 18] 17}
A y = mx + ndt HolEZ2
x?—2ax+a®>+2a-1=mx+n

Z, 2 - (2a+mx+a*+2a-n-1=0
cdam+m? -8a+4n+4=0

o] Ajo] ¢ o] gkl TAglo] HstE=R

(4m —8)a+ (m?> +4n+4) =0

4m—-8=0, m* +4n+4 =0°1A

T Als Aot EH m=2,n= -2

m+n=0




Fels a,poll st A y = x2 —ay = bx7t 5 H P, QoA
ubdch A pol xF T VE+ 19 W, o+ b9 ZHS FoHA?

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ®s

B

FIAy=x*-aty=>bx BH xFHHE
X —bx—a=09 F 2o},

V54 10] ZolBE 5+ 1% o]t}

23} A=) FA e o] 5]
b=V5+1-V5+1=2
—a=(V5+1)(-V5+1)=-4

La=4 a+b=6




4. O]i]—@-—/'\—y:xQ—ax—i—l o] J=j=rt x 3} Th] S thf(a) =
a* - 2a+2 9] 532

@1 @ 2 ® 3 @ V2 ® 5

=

x E1} i oo
g8 4J0] 0 1Tt Zfojof G},

La=1¢4 M, H3=gh1




oA T y = -2 -2 xS HF 2 < x <2 W,
o] A Tgh2?

@ -3 @ -2 ® 0 (}6 ® 9

B

y=x*-2x-2= y=(x-1)2-3
—2<x<20°|B& x =194 H4:7h
x = =2 oA HAGS =t
S HRY T (-2-1)°-3=6




6. oISy =2 —2x-3 (0 <x<3) O HABT HR}] F2?

@ -3 ® -2 ® -1 ® 0

@-4
y=x2-2x-3=(x-1)2-4°fA
x=1%m Mgk 4,
x=3d o gk 0
g+ 2S5 8t= 4




o
4>
i
=

I
>
1o,
il
o
~

)
sk

O‘I 180" = A
A &= 47} Sltk

o HAgE FohA?

judiuiel}

D 11
@
21 ® 25 @81
® 100

B

H ] ]. T 1 = X 1
( 8 ] _Z'\__ ] O/J\E]- |_ = 2
oro ) O] | .9 _1'\_.__ E _’_[:Dq ]4_]]1
y = x(18 - x) I — ]
}\( ) X 8x (X 18x 81) 81
u:l = 1 = A l 31 0] Z (e}
__'_O =] ‘:/E%;'\-_" 8]. O]]:]’

ok
ol
rr




ojatgty y = f(x) o 2Tt o2 21T}
2o, YA f(x2-1) =02 A2 T}
Ao fE? \
@® 178 @2 7R ® 371

y=f(x)

@ 474 ® 571

R

2o1=-3Uf, x2=-2 . x==xV2i
2o1=29d,x2=3 x=xV3
Ao Az oE A

=
2
>
N
©
L
ot
o
1%

o] 4= 27




| (x) o] 2 =7} o5 1 y y=1()
25 o, oAPFEA f(2x-1) =09 F ‘

O -1 @ 0 ®1

y=f(x)o Iz} x ZO] wH x FHE7} -1, 30|B2
fX)=a(x+1)(x-3)(a>0)22 =2 5 Ut

o, f(2x-1) = a(2x—1+1)(2x-1-3) = 4dax(x—2)°|
2=

f(2x—1) =004

dax(x—-2)=0

Lx=0E=x=2

whebA] T 29 h2 20]th




10.

Oz}t y = 2x% = 2ax — 2a - 4 O] HEHS m ol F f, m 9
2| A3 oot

> E:

> JE: -2

B \

y =2x%—2ax—2a—4

D) 2
=2<x—g) —%—201—4
2
y o F&dt: m=-L _9a-4
= —>(a+2)?-2

m o] Jgk 1 -2




T4 y=—(® +4x+5)° =2 (2% +4x) -6 ©] x = m oA Ak M

2 Zherh o] W, M+ m 9] kS Ffolet,

y:—(x2+4x+5)2—2(x2+4x)—6 of| A

¥ +4x+5=t2%ECH

y=— (2 +4x+5)° -2 (x2 +4x+5) +4

= 2-%+4=—(t+1)°+5

A r=x?+4x+5=(x+2°+1> 1022
t=1,Fx=-2%9d g1 Sz
kA, m=-2, M=1

SMA+m=-1




“1<x<19 Ty =>x*-2x+2)2-4(x> -2x+2) + 1 9
HAgE M, HsgE m oIt 2 W, Mxm o] gF27

D18 @9 ® 7 @ -9  ©)-18

B \

(x? —2x+2) =t 2 XS,

P-4t+1=(t-2)2-3.

19 M= x ol ol 1 <r <5 7F Hrh
r=294m, y=-3

T Mxm=-18




13. x,y,z7F A5 o, x2 + 92 + 22 + 2x — 6y — 8z + 25 2] =727

@ -5 @ -3 @—1 @1 ® 3

B

2 +y?+722+2x—6y—8z+25
=(x+1)2%4+(-3)2+(z-4)%-1

ol o, x,y,z7} Ago|BR
(x+1)220, (=320, (z-4)?20
x4y 24 2x—-6y—8z7+25> -1
Wb x = -1, y =3, 7= 4% 1,
o]zl Alo] 25gke —10]et,




x,y,z7F Agd o, v A9 HYghS 5tofzet

dx—x?-y? =22 +5

o

vV V
0
il
©

B

dx-x*-y* =22 +5

(42
=-(~dx) =y’ -2 +5
=—(x-22-y*-22+9

x, y, 2= Ago|ng
(x=2)220,y*20, 2220
b dx -2 -y -2+ 5=
%—2:0,y:0’zzoguﬂ,
FAgk 95 Ze=r




15.

Q5w ol Woto] B s = 22 Lo gt 5 o1 2o
x2+2x+3

e m, M 2 ATE MOlFH W, m+ MO F27

D 4 )5 ® 6 @ 8 ® 9

22 —4x+1
212x+3
FHof x? 4+ 2x + 3= FolH
2x2 —4x + 1 = y(x? + 2x + 3)
(y-2)x>+2(y+2)x+3y-1=0
x7t ApolBE
o] olxp Ao WEAS Dot 5
§=(y+2)2—(y—2)(3y—1)20
2y2 —11y-2<0

11— V137 11 + V137
. <y=<

4 4

11 < V137 < 120|122
—0. XXX <y < 5. X XX
2t m=0,M =522 m+M=5

o 1,




16. 7hzeo] Zoleh Aol Zo]o] go] 20 ¢l 24214 o]
o, y o] ZHzkS Fatolet,

7t2 8] Aol & x, N2 9] Zo]E 20 — x 22l 514}
y=xx(20-x)

= —x? + 20x

= —(x? - 20x)

= —(x-10)2 + 100
whekA] 100 ©] F Aol




17.

#] ol 20em 9 BAE THEA BAZ 2FS BEeln
roh 2AZe] Yolrt A7t HES st BAE WAL a,
I 2= Yol b et @ ul, a4+ b 9 2 Totole}

ol

o

C} -
=

>
‘> bal= i 30

oH =

A=) ol s o ol
1
S = =a(20 - 2a) = a(10 - a) = —a® + 10a

2
= —(a® - 10a + 25) + 25
=—(a-5)%+25
a=50b=25

Wk a4 b =30 O},




18.

dl d PE ot v 1 I Zol
Zol Sz A& el Wold] &o] Hart HA g

H } [ ] }
A~ P ~-B
~~-9cm--
@ 6cm @ 5.5cm ® 5cm
@ 4.5cm ® 4cm

A2 AP 9] dolE xzt stal A Zo] T HAZ
wWole| k2 s 2 st
1
S = §x2+ (9-x)?= ;(x—6)2+27
wtebA] AP = 6(cm) & o Wol7t 2 4olch




O|F gy = x* - (a® —4a+3) x O] L} A y = x + 12 - 42
o] A= thg F HollA vy, T wido] Yol thste] v A
% 0 0 3 ool

ojx1gt g y = 22 - (a® —4da+3) x & A Ze} A M y = x +
12-a29 A9 xFEL o|AFA Al &2 — (a2 —4a+3)x =
x+12—-a?
é,xQ—(a2—4a+4)x—|—a2—12:094—‘,:—T—_LO]Q'.

TR & W] Yzlof tiste] i o] B2 ]9 o] AP A 9
T 22 k2 (o], = o] H2 ol

wbA|, it Ala2] BA | ofstod
a?-4a+4=0°4(a-2°=0 ra=2

a>-12<0°14 -2vV3<a<2V3

Sa=2




xOl T WAL | 42 —dx -5 |= k7F FO] & T et
A ko] ghe] Hele?

D 0<k<3 (@)0<k<5

® -2<k<5

29 2 %

il

® 3<k<5

A |22 -dx-5 =k A2 Np= Ay = x*-4x-5|

o] Jefjmet A A y = ko] W] et Zrt
y=|x2—4x-5|= (x+1) (x=5) |=| (x-2)* -9

_(2-9)
5
=k
-1]0 5
TrEpA FolR g Ae] Fol & F Aok o] 2 FAHE AR
st Ak e M= 0<k <5




21.

60m ©] A0 The T o] BAL o] g5te] B Ao
A2ty BOFe) B 4 7] wEE T Gk 4 o] Bl ol
el Hzre?

/’a\\

O 140m? @ 160m? 3)180m?

@ 200m? ® 240m?

B *

g 7 7] Ao ol 0O

4
thato] ol ol @%x(m;&) x 4 = x(60 — 5x) o]},

o =5x2 4 60x = —5(x% — 12x + 36) + 180
— _5(x—6)2 + 180




22.

AH o 2 RE 60m FoloA otad 249 x 2 9 o

o} 3hel y = —5x® + 20x + 60 Q1 B} Qe A ol
w7kA) AR A A e Hold wrkA] el A7
Fot?

D1%3% @ 2x,4% Q}miﬁz
@ 3%,6x ® 3%,8%

B

23 oo 22 WA A Azke
y = —5x% + 20x + 60 = —5(x — 2)%2 + 80 o] B2
x=2<d o y o] HHG2 80

wEhA 2 2 ol

ZHe] gold wff y =0 ot

0 = -5x + 20x + 60

-5(x*-4x-12) =0

—5(x-6)(x+2)=0

99, x>00°]E2 x=6

Z, 6 X 3o AHe] Hojxirt.




e f(x) = ax® —2ax+ b7t -2 < x < 200 AL 5, AR 45
M, a+b2 327 (2 a,b= 501 a<0)

® 1 @2 @) @ 4 ® 5

~&B ~

=ax’>—2ax+b

x=1)2-a+b A a<0o]al

o] xFE 10] -2 <x <20 {HEE
19 o H9Agks 2,

~

—
=

S~—

= 14 |
I =
oty

=

I

|
[\]
e,
)
B
=
fijo
AN
rr
L

5 N
4L 1
> Mo
e
@ o
_0|L
4
i
)
Q
I
U
-
I
B~




24. x| ko] W97k v 2 3 Q) o)A} y = 242 - sk ©] H:3k0] 10 2
W, g5k 9] e

1 1
@ -1 @ -3 @g @ 1 ®

w| ot

B

y = 2x2 — 8kx = 2 (x — 2k)* — 8k2 ©]

ojzgh4=o] O mo] B Fut

(2k, —8k*) o]t

(1) 2k>3 <Y W, FAH x 237} x 9] gho] |9ldf &stnz

0171 o] AL x = 2 U T HRGS 2tk A%

o) 10 OB ~8k2 = 10, K2 = -2 o] w], A%k 9 S
EA5kA] et
(i) 2k <3 Q4 o HAH] x 237} x 2 Fhe] Aol &3]
dong Fol7l olAgsE x = 3 U o) Hghe ztert
Z]%7k0] 10 ©| B2 18 — 24k = 10, 24k = 8
1

k=<
3




25. ohe THOIA EEA y =22 x4 8 T AP AM y= x-2
919] g A Q ofl dokel PQ 7t x Zol A 1), PQ o H2%S
Fotofat.

S

Y

/7y

=
=

>
> Het: 6

B

y=x2-5x+8 oA A P ¢ FHEE= P(a,da® - 5a + 8)
y=-x-2°14 8 Q9 FHHE=Q(b, -b-2)
ArAQoyFHurtgoen=
a’-5a+8=-b-2, b=—-a®?+5a—10 o]t}
PQ=a-b=a’>-4a+10=(a-2)>+6

PQ 9 2432 6 oIt}




26. x 7t AL 0, y =2x% - 3x+ 6 & FE=F2 ol
B

>
|> b= S

od -

32
=22—3 6:2( —_) —_—
y X X+ X 1 +8

x 7t R%olBg x =19 uf, B3k 5 & Zerh




-9,
o 3
o
4
=

0 < o, p o g st

x) = 22— (6+p)x+4p+12 (-3 < x < 1) 9] HZ:gko]

f(x) =x* = (6+p)x+4p +12
_ <x_6+p)2_p2—4p—12
2 4

(1) 6+ p

<-3,& p<-12%0 3%

[\G)

x=-3 4, Hkgho] 0o]EE
f(=3)=Tp+39=0

__3%
T
Id9g p < -12 o]BF Fo| XAS WE5t= p @2
ZAHA] =
2) —336;ps—1,é,—12s1:s—8<d%—‘%
_ 6;" 9w, Z4:gko] 0 o]m2
6+p> -
f( 2 =0
pP-4p-12=0
(p+2)(p-6)=0
L p=-2EFE+&
Jd89 -12 < p < -8 0|82 Fo]F WS WFdl= p

fho] EAISHA] =

3) 6+ p

>-1,5, p>-82% 3%

x=-19%9 o, HEFk] 0 °9]EZ f(-1) =0
19

. p= —g

mebA (1), (2), (3)MA p= -2 oIk




